@ SETTORE CIVILE > DOMESTIC Tecno Box/ Centrali Aspiranti

IP20 | rete tubiera: non necessaria | fino a 60 mq 1 operatore
TeCI'I 0 BOX IP20 | network pipe: not necessary | up to 60 sgm 1 operator
Tecno Box c € classe ll garanzia anni 3
D class Il 3 years warranty

La centrale aspirante Tecno Box nasce dall'esigenza di
poter disporre di un sistema avente tutte le caratteristiche
dell'aspirapolvere centralizzato, senza dovere ricorrere
all'installazione della rete tubiera sottotraccia.

1 operatore Costruita in robusto materiale plastico antivibrante e
fonoassorbente, & predisposta per l'inserimento alliinterno
1 operator dei muri perimetrali oppure, grazie alla sua scatola di

alloggiamento, puo essere fissata su qualsiasi parete.

Per ogni centrale installata & possibile pulire fino a 60 mq di
superficie.

La possibilita di scarico dell'aria verso l'esterno consente
I'espulsione delle micropolveri non trattenute dal filtro,
garantendo la massima igiene e silenziosita, mentre lo sporco
si deposita nel pratico sacchetto polveri da 3 It di capacita.
La superficie si presenta in materiale plastico goffrato, che
permette la tinteggiatura della centrale con la stessa finitura
della parete.

Tecno Box vacuum unit provides the user with most of the
CC301000 features of a central vacuum system, without the need for hard

piping under the floor.

Entirely made of vibration and sound proof plastic, it can be

embedded on a perimeter wall of the building , or, thanks to its

external box fixed on any wall.

Every vacuum unit allows to clean surfaces up to 60 m>

The chance of air discharge to the outside allows the microdusts

expulsion, guarantees the maximum hygiene and noiselessness

and the dust ends out in the dust bag, 3 It capacity.

The embossed finishing allows a painting in the same colour of

the wall .

CARATTERISTICHE TECNICHE
CC 301000

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Numero max. operatori ne 1
Maximum number of operators
Punti presa o
Inlets n !
Superficie consigliata )
Suggested surface m 60
Pgrtata massima aria m¥/h 178
Air volume
Potenza motore KW 1
Power
Alimentazione Volt ac 220/240
Power supply
Filtro protezione motore
Motor protection filter SIYES
Capacita sacchetto polveri | 3
Dust bag capacity
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ACCESSORI/ACCESSORIES CODE
Modulo aspirante Tecnq Box €C301000
Tecno Box vacuum unit
Scatola da incasso Tecno Box
Tecno Box fitting box MI501000
Prolungamento Tegno Box MI502000
Tecno Box extension
Kit scarico laterale Tecno Box
Tecno Box lateral exhaust set MI503000
Set di griglie per scarico aria MI504000
Tecno Box external vents
Coperchio cieco Tecno Box
Tecno Box blind cover MI505000
Accessori pulizia Tecr)o Bc_)x PU103000
Tecno Box accessories kit
Scatola da esterno Tecno Box
External box for Tecno Box MI501500
Cornice qecoratlva Tecno Box legno venato RI051000
Decorative frame wooden colour
Cornice decorativa Tecno Box carbonio chiara

: ! RI051100
Decorative frame carbonium colour
Kit |mp|ant|§t|coTecpo Box (muri interni) KI201000
Tecno Box installation set

| DATI RIPORTATI POSSONO ESSERE VARIATI IN QUALSIASI MOMENTO SENZA ALCUN PREAVVISO /DATA CAN BE CHANGED AT ANYTIME WITHOUT NOTICE

L~

CC301000 MI501000  MI502000  MI503000 MI504000 MI505000 PU103000 MI501500 RI051000 RI051100 KI201000

RICAMBI/SPARE PARTS CODE

Sacchetti di ricambio Tecno Box (conf. Pz.5)
Dust bags Tecno Box (Pcs. 5)

| DATI RIPORTATI POSSONO ESSERE VARIATI IN QUALSIASI MOMENTO SENZA ALCUN PREAVVISO /DATA CAN BE CHANGED AT ANYTIME WITHOUT NOTICE

RI252500

INSTALLAZIONE DELLA CENTRALE ASPIRANTE
CENTRAL VACUUM UNIT INSTALLATION

Installazione ad incasso
E necessario realizzare la sede nel muro
per alloggiare la scatola da incasso.

Built-in solution
It is necessary to create a hole in the wall to
house the box for the Tecno Box vacuum unit.

A Centrale aspirante Tecno Box
Tecno Box vacuum unit

B Scatola da incasso
Wall box

Installazione esterna alla parete
External built solution

A Centrale aspirante Tecno Box
Tecno Box vacuum unit

C Scatola da appoggio muro
Wall box

www.tecnonet-italy.com




